
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 21/02/2024 
 
Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου 

Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
ΘΕΜΑ: «Συνεχή και μακράς διάρκειας έργα επί της Εθνικής Οδού 

Θεσσαλονίκη - Αθήνα στο τμήμα Θεσσαλονίκη - Κατερίνη» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Έχει παρατηρηθεί το προηγούμενο χρονικό διάστημα κι επί σειρά μηνών μέχρι σήμερα 
να εκτελούνται σε διάφορα σημεία της Εθνικής Οδού Θεσσαλονίκη - Αθήνα κι επί του 
τμήματος Θεσσαλονίκη - Κατερίνη συνεχείς εργασίες (αμφίδρομες) ή ήπιες 
παρεμβάσεις επί του οδοστρώματός του και στα πρανή αυτού. Συνέπεια αυτών είναι 
πρόκληση συνεχών αναγκαστικών εκτροπών επί αυτού του τμήματος, λόγω σύγκλισης 
των λωρίδων (από τρεις σε μία) πορείας των οχημάτων, και συνεχής επιβράδυνση. Το 
δε ακόμη πιο δυσχερές για τους οδηγούς αλλά και ασυνήθιστο είναι ότι έχει 
παρατηρηθεί ή παρατηρείται στο αναφερόμενο τμήμα (και σε μήκος 50 χλμ. επί 
παραδείγματι) ταυτόχρονα να εκτελούνται εργασίες σε 5-6 σημεία (επί αμφοτέρων 
κατευθύνσεων). Ακατανόητο επί του θέματος για τους οδηγούς θεωρείται επιπρόσθετα 
το δεδομένο ότι, όταν λαμβάνουν χώρα εργασίες σε κάποιο σημείο του συγκεκριμένου 
τμήματος, παρατηρείται ακόμη και κάποια χιλιόμετρα (αντί κάποιων εκατοντάδων 
μέτρων) προ του σημείου εκτέλεσης των έργων να περιορίζουν (με κώνους π.χ.) τις 
τρεις λωρίδες σε μία. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Προτίθεστε όπως μας ενημερώσετε τον αριθμό και το θέμα των έργων που 
εκτελούνται κατά το τρέχον χρονικό διάστημα επί της Εθνικής Οδού Θεσσαλονίκη - 
Κατερίνη (αμφίδρομα), καθώς και το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης εκάστου εξ αυτών; 
 
2. Υφίσταται σχεδιασμός εκτέλεσης νέων έργων επί της εν λόγω Εθνικής Οδού το 
επόμενο χρονικό διάστημα κι αν ναι, ποια θα είναι τα νέα έργα που θα εκκινήσουν; 
 
3. Τι μέλλει γενέσθαι στις σήραγγες της Εθνικής Οδού στο ύψος της Κατερίνης, σχετικά 
με την ολοκλήρωση των εκεί εργασιών (πυρασφάλειας, φωτισμού, αερισμού κλπ.); 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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